ﬂ‘ Laslattl Fagolad) Aabil Aeladl 5oy
<
e ————

aeoaS Sleobyld ol degall
NEWKUWAIT ol b G Cigall A Byl 3L (5) s z g
£ 2020/2021 gulydl plall
a8y gﬁ,i,w,gmu:yyl - aleabydl: guelyudl Jlell
Slie 10 § Aeudl
JUaL! il = Jo01 sl
Jodl Slghas Lo go 2l Aiwd! e el
14 s J g
ﬁ//‘w f(2x - 5)Vx2 —5x + 2 dx w=si (@)
FFPIRRITCIX 3 asladt 3pa¥
spaplsld e i {]
******* I T S
(el 7) [ x sinx dx axsi (b)
Slup byl sall dee gl (10 o1 axasll)



L Haed!

) cliadismey F(X) = X% — 3% 1 f Wlall Gomies bouedl Ailaill Zo b uzst (@)

iy

Syl il e gl (10 02 amisall) Aaraill dagolall Alact Aalall 51531



U Haudl aals

aas sl @lslag F1(0, —V5) aips suinly ol aii 53Sya gl 6l 311 alall alslas wal (B)
(oleys7) Y =2x ol

taaaei Aol aladed debal dgha¥ — — — .
Ot bt p 3 (3BT At g

Syl Gall 4 sall (10 o0 3 Amigall) Hpaplanll Fogolall Adlail Aalall 50591



14
s P2 x+2 .
(oly07) 3“““’<_ f Py dx a2l (@)

s ol REVIIEN I
A . - 1= -~ = e
R T L o

Syl Gall e sall (10 oo 4 Amijall) Hpaplanll dogolall Adlail Aalall 50591



S Jlaudl s

—8x3 + 3% — 2x 4+ 4 sy P(X, Y) daii i i dlin g f AN Goxie Wslaa uzsi (D)
(ol 7) (=1, —5) dazilly yoss

Syl Gall e sall (10 oo 5 Amisall) Hparlanll dogolall Adlail Aalall 50591



1 Jlawd!

14

2
(%y}” x?+ 'zy_s =1 aalslas gl pladll GS,U1 S565Y1 azsi (@)

oaalail ] Rewolal azladel hated! yla¥

————— Mﬂﬂmﬂ‘————————————————————————————————————————————-
(@leya7) foslx— 3| dx .- (b

Syl Gall e sall (10 o 6 Amisall) Hpaplanll dogolall Adlail Aalall 50591



2 Y

3 I /’
22—

i w»—.,-du\.-.ni)ui

T ) Gl A Guegiogll 2gid! 1 GUII !

bl 55lall i€ 13] (D)t dmemao 55ladl <l 15) (@) 2lo¥1 a8ys § s (1 — 4) s9adl G+ Yo

1

@O fEO=Z+3x-7 ks fRI=1 fx)=5+x st (1)

@@ (%,O)Q&,‘;&ggmm@» y2=%x (2)
@® F/O) = - o fO) =In 21 +2) casisy (3)
@ y=2eby +y=05x=0ucy=1c85 (4

e JIadl 3,0l Blal a8yg § M o Lo Jadd usmly ¢ lliis anyl iy JSI (5 — 14) sl §: Lt

il Lasyl
2
gsbe [ 5y dx ()
(@2In(x*+1)+c (D) In(x*+1)+c¢
xZ xZ
©zz+c (d) I +c

Sslua f;(sinx—cosx)dx (6)
2

(@) -2 (b)0 (c)4 dyn

Syl Gall e sall (10 oo 7 Amigall) Hpaplanll dogolall Adlail Aalall 50591



by
.‘uww;‘w\zg\ st oot = 1 sl ahall ,S¥1 55l Jsb (7)
it Gl e
- (a) 21 units (b)2V41 units (c) 16 units (d) 20 units

f W iy Baaell Aahiall Sl jpze Jgor AalS 5393 0l e ! el px (8)
15a AaSll alumslb X = 0,X = 2 resiiadls bl ysmas f(X) =Vx + 1

(a)16m (b)8m (o) 2= (d)an

Solus %osé y=e*—e* ck13(9)
(a)e*+e* (b)e* —e™™*
(c) e?* (d) 2 e*

st [ x(x2 4+ 2)7 dx (10)
(@) %(x2 +2)8+¢ (b) i(x2+2)8+c

(©) 1—12(x2+2)6+c (d) §(x2+2)6+c

& [ F0dx >0 o f(x) = X + 5 o5 (11)
(A)R—R™ (b)R—R* (o) R (d) R*

Syl Gall e sall (10 o0 8 Amajall) Gparlarl| Aasolall Aakail, Zolall 5,l5¥1



...\_..JIAML-J\,__MquJ\)HY - " =2x%2 4 3x o813 (12
u\_,_‘,\__q,u‘,a.d'd-\"}"" [S]. y o ég( )
== 2 _2.3,3 2
(a)y—gx +2x +c (b)y=3x"+3x
(c)y=%x4+%x3+clx+cz (d)y:%x4+%x3+c1x

g‘,xZ = 4APY srpiall e b QI LBISLI polaill IS oy aSiaL Aaadl (13)

(@) (0,0) (b)(1,0) © @1 (@) (0,1)

[ 3\/cotx csc’xdx = (14

(a)% Ycotx + ¢ b 3 3fcotx + ¢
(©) ‘4—3 3/(Cotx™) + ¢ (b) 3 3/(Cotx® + ¢
(il el )

Sl Gall gz sall (10 o0 9 Amiall) Hparlarll Aapolall Aakail Zolall 5,l5¥1



Zueginsll gl 2la)

D)

u——
Laarlall deuolalt aZladied delad|

Sl plt idl dgcr

PREEEIEIEIEEEIEEEE
EEEEREEEEE®
eB|OO®EIEEIEIGIG

OEEOEEEEOEEEIEEE

14

Slep byl gall de gl

Bedsilly 00 Lilsiss

(10 oo 10 Axigall)

:C"-’"J‘U

Apardatll Bagolall Aalacl Aolall 5,15



